

国家统计局在全国启动数据质量核查

确保源头数据准确可靠

记者昨日获悉,国家统计局于6月24日召开视频会议,在全国范围内部署核查统计数据质量,核查的内容包括单位名录、数据质量和相关工作落实状况等。此前,国家统计局局长马建堂称,个别地方干预企业真实上报数据。

马建堂在视频会议中表示,一查企业名录资料,确保单位调查名录库的真实完整;二查数据质量,确保源头数据准确可靠;三查企业一套表联网直报工作,确保国家关于“四大工程”的各项部署落到实处。

后重点核查的工作方式。全面自查由各省统计局统一组织各市县统计机构进行,各级统计机构主要负责人是“三查”工作的第一责任人,对“三查”工作的质量负总责。

据悉,上述“三查”工作采取先全面自查

后重点核查的工作方式。全面自查由各省统计局统一组织各市县统计机构进行,各级统计机构主要负责人是“三查”工作的第一责任人,对“三查”工作的质量负总责。

此外,国家统计局官网6月25日还发

布了马建堂的公开信,公开信的对象是联网直报企业负责人和统计人员。

马建堂称,统计执法检查发现,个别地方在联网直报中仍然存在干预企业真实独立上报现象,有的编造企业虚假数据、有的要求企业填报虚假数据、有的代填代报企业数据;少数企业存在统计违法行为,有的未按国家规定填报资料,有的被强制填报虚假资料。

“现在抓数据质量主要是因为上半年的数据马上要开始上报,这时候不抓,上半年的数据就会出现水分,会影响政策的判断,现在经济也比较困难。”参加了此次视频会议的湖北省统计局副局长叶青昨日对本报记者表示。

(摘自《人民网》)



淮滨国税局积极完善突发公共事件应急处理机制

本报讯(荣光祥 陈振)日前,淮滨县国税局采取三项措施,积极完善突发公共事件应急处理机制。该局一是完善应急响应机制组织和协调执行体系。二是完善应对突发公共事件快速反应机制。三是严格工作责任制度。

固始国税局举办预防职务犯罪专题讲座

本报讯(王晓航 高培)日前,固始县国税局邀请市政协常委、市检察院副检察长凌丽在该局会议室作了一场题为《国税系统职务犯罪成因与预防》的专题讲座。

泌河国税局积极宣传“营改增”相关政策

本报讯(游 宣)日前,按照工作安排,泌河国税局税政科科长王国志在该区政府工作会议上,向与会的区政府有关领导及各乡镇办事处主要负责人介绍了当前“营改增”工作的总体部署、取得的成效、意义、具体内容以及对发展地方经济的影响。

新县国税局对个体加油站进行专项检查

本报讯(吴元文 杨舜杰)近期,新县国税局精心组织,周密部署,成立成品油专项检查领导小组,对全县个体加油站进行拉网式排查。

明港国税局实现收入进度“双过半”

本报讯(陈远征)今年以来,明港国税局始终围绕组织收入中心工作,加大组织收入力度,改进组织收入手段,提高组织收入效率,实现收入进度“双过半”。

市国税车购分局开展“零障碍”纳税服务活动

本报讯(郭 飞)今年以来,市国税车购分局采取四项措施,开展“零障碍”纳税服务活动。该分局一是结合车购税特点,建立“零障碍”纳税服务制度。

平桥国税局累计完成各项税收收入11454万元

本报讯(余廷升)截至6月25日,平桥国税局累计完成各项税收收入11454万元,占年计划的50.9%,同比增长3.9%,增收425万元。

潢川国税局召开“营改增”试点纳税人政策发布及信息采集会

本报讯(潢 宣)日前,潢川县国税局召开“营改增”试点纳税人政策发布及信息采集会。全县48户“营改增”试点纳税人的负责人和试点纳税人税收管理员参加了会议。

市国税稽查局认真做好“营改增”涉税风险防范工作

本报讯(姜家清 陆璐)随着“营改增”试点工作的深入推进,市国税稽查局为防范“营改增”试点过程中可能产生的虚开发票风险,采取措施做好应对工作。

息县国税局扎实做好税收执法和税收分析工作

本报讯(魏新林)今年以来,息县国税局采取多项措施,扎实做好税收执法和税收分析工作。该局一是统一思想,通过找问题、分析问题、解决问题的过程,达到防范税收执法风险、规范税收执法行为、提高税收征管质效的目的。

中睿速递 河南空白市县招商

中睿速递河南空白市县招商,总部60%资金注入。兰先生 18538117129, 赵先生 18538117108, 赵经理 18625568111。地址:郑州市金水区纬四路与中州大道交叉口建业广场二号楼1602。

市工商局专业分局做好夏季食品安全专项整治工作

每天巡查。

该分局对专项整治的重点品种重点监控,同经营者签订食品安全承诺书,强化食品经营者责任意识,尤其对网吧行业加大监督管理力度。

截至目前,该分局中介绍、特行

所、车管所共出动执法人员146人次,出动车辆26车次,下达责令改正书6份,发放教育宣传单500余份。

该分局通过对经营户的宣传和规范,加强对食品质量的监管,提高了食品经营者的守法意识,降低了夏季食品安全隐患,为营造健康安全的消费环境提供了坚实的基础。

管理,有效强化风险防范内控机制,严格控制新增不良贷款,提高新增贷款质量,确保贷款资金安全;

三是大力加强企业文化建设,全面树立商业银行管理理念,健全岗位自我约束,确保监督制约体系落实到位;四是主动向地方政府汇报,协调关系,争取支持,对全县农村信用社土地进行确权,消化历史包袱;

息县农村信用联社积极推进农商行改制组建工作

管理水平,不断增强市场竞争力。

该联社在积极做好深化农商行改革工作中,不断发挥转型发展观为指导,秉承“勤奋尚德,务实怀远”的企业理念,立足“效益、质量、规模、协调发展”的长远目标,情系“三农”,服务民生,全面提升经营管

管理水平,不断增强市场竞争力。

该联社在积极做好深化农商行改革工作中,不断发挥转型发展观为指导,秉承“勤奋尚德,务实怀远”的企业理念,立足“效益、质量、规模、协调发展”的长远目标,情系“三农”,服务民生,全面提升经营管



日前,光山县国税局在辖区内设置咨询台,制作宣传展板,悬挂横幅标语,发放宣传单等,积极开展“营改增”相关政策和业务流程等方面的宣传解答工作。

做好财政中心工作 履行职能部门作用

息县财政局举办基层工作人员业务培训班

本报讯(卢建 毅)日前,息县财政局为做好财政中心工作,切实履行职能部门作用,促进全县经济社会发展稳定大局,在市委党校开办为期十天的基层财政工作人

员业务培训班。该培训班邀请中国农村综合改革研究中心常务副主任、信阳市农村综合改革研究办公室主任、信阳师范学院教授张新光,信

银行理财产品收益率破7 预计七月中旬回落

□夏文辉

银行理财产品收益率“破7”,预计7月中旬回落。分析称,手中有闲钱的市民最好在赶紧出手买理财产品

短期理财产品收益率飙高 6月20日,银行间拆借利率(shibor)飙涨,隔夜利率急速上升至13.44%,创出历史新高。这个国内资金的风向标拉开了银行“钱荒”的大幕。

在此形势下,银行不得不再次借助发行超高收益率理财产品“吸金”来缓解燃眉之急。6月13日,建行发售了一款“乾元-保本型”第136期理财产品,存续期限为33天,预期封顶收益率为7.39%,这是今年以来短期财产

品少有的超高收益率,也打响了理财产品“抢钱”的第一枪。

收益率较4月份涨了1.5%左右 笔者昨天上午走访了中行、建行、农行、广州农商银行、广州银行、邮储银行等多个银行网点发现,近期发售的银行理财产品数量众多,各种期限都有,最短的有1天的,最长的有365天的,收益率普遍在4.0%-6.5%之间,比前段时间有了明显提高。

农行一位理财经理表示,该行近期发售的保本型理财产品的收益率在4.5%左右,浮动收益类的在4.5%到5.5%之间,最高可达6.28%。“和4月份相比,现在的收益率平均上涨了1%到1.5%,4月份的收益率最高才4.0%,基本上是百分之三点多。”

不过,在监管部门的反复警示下,以前流行的各种高息揽储行为

平桥区前5个月完成财政收入1.8亿元

本报讯(陈连盈)截至5月底,平桥区完成一般预算收入18124万元,为年计划53580万元的34%,明显滞后于时间进度,同比增长-2.5%,为今年以来第3次负增长。

在一般预算收入中,该区税收收入达15905万元,为年计划44538万元的36%,同比增长4%,占一般预算收入的87.8%。在上月创新高基础上又提升0.7个百分点,收入质量仍居全市首位;非税收入2219万元,为年计划9042万元的24.5%,

同比下降32.7%,占一般预算收入的12.2%。

乡镇财政收入13512万元,占全区一般预算收入的74.6%,同比增长11%。21个有收入任务的乡镇中有9个已达到或基本达到时间进度,分别为平西办事处(54%、增长48%)、明港工业管理区(51%、54%)、平桥办事处(51%、3%)、王岗乡(48%、6%)、洋河镇(47%、62%)、邢集乡(43%、86%)、五里镇(42%、58%)、彭家湾乡(41%、10%)、五里店办事处(41%、1%)。

建行信阳分行授信10亿元支持淮滨县经济发展

本报讯(建行宣)6月25日上午,建行信阳分行与淮滨县人民政府在淮滨县举行全面战略合作框架协议签字仪式。淮滨县委书记吴刚与建行信阳分行行长郑德友等领导出席会议,县直各局委、驻淮滨县金融机构主要负责同志、企业家代表、建行信阳分行各部门、各支行主要负责人参加签约仪式。

郑德友在致辞中说,建行信阳分行与淮滨县政府签署战略合作协议,既是贯彻落实银行加大支持地方实

体经济的政策要求,也是充分发挥银行与政府合作优势,共谋发展,实现双赢的具体行动。建行将充分发挥大型银行的金融主渠道优势,以服务地方经济发展为己任,以服务客户为中心,在未来5年内,向淮滨县重大项目、重点客户、中小微企业、城乡居民提供包括信贷、理财、信托、投行支持在内的10亿元融资计划。

截至目前,建行已投放贷款8400万元,为12家中小企业解决了融资难题,并成功为一家合作楼盘授信2.4亿元。

建行“账户贵金属”投资理财好帮手

□李 剑

过去的一年,受不断扩大的欧债、美债危机影响,国际经济持续动荡;受益于良好的避险属性,贵金属市场近乎成为投资市场“一枝独秀”。

但是去商场看看实物金条,最小的也得花几千元,就算买了,放在家里还让人提心吊胆的。而现货黄金门槛高,对于工薪阶层来说,还是心有余而力不足。

投资黄金股票怎么样?目前市场上与黄金有关的股票有十几只,怎样选股?怎样把握买卖点?还要盯盘,对于没玩过股票的人来说,这有点勉为其难了。那么,有没有适合广大市民特别是普通工薪阶层的贵金属投资渠道呢?建设银行的工作人员推荐了纸黄金。

“建行金”是中国建设银行个人黄金业务的统一品牌名称,是建设银行卓越信誉与黄金恒久价值的完美结合,包括个人实物黄金和个人账户黄金两大类业务。纸黄金就是指个人账户贵金属交易业务,是建设银行依托本行业务处理系统,为客户提供的一种以账户贵金属为标的的交易产品。

客户在建设银行开通贵金属账户后,可按建设银行提供的买卖双边报价,在规定的交易时间内对账户中的贵金属份额进行买卖。

市民张先生就是建行纸黄金的一位忠实客户,他对黄金投资一直情有独钟。随着生活节奏的加快,传统的黄金交易手段需要一趟趟地跑银行,让他感到很是麻烦。前些日子,张先生无意

中获悉建行有纸黄金交易,发现纸黄金具有交易门槛低,免运输、保管、鉴定等费用,且交易极为简便的特点,这令他欣喜不已。

建设银行个人账户贵金属交易业务包含账户黄金、账户白银、账户铂金等产品,类型丰富,各具特色,可满足投资者的不同投资偏好。最小交易单位均为1克的低门槛特别适合小资金量的投资者。

对于资金量小,风险承担能力一般,又不想把钱放在银行“睡眠”的工薪阶层,投资纸黄金是个不错的选择,可以解决在黄金上涨的行情中干瞪眼的尴尬。而对于投资量较大的客户来说,若单笔交易达到一定存款,即可享受建设银行提供的大额交易成交价格优惠。

客户全天24小时都可通过网银交易,也可通过电话银行、手机银行等电子渠道办理业务,方便快捷;可以选择采用实时和委托两种方式进行交易;可直接按建设银行的买卖报价实时成交,或委托挂单。

此外,建设银行还为客户提供行情发布、贵金属市场信息与咨询服务。客户可以通过建设银行网上银行查询当日账户贵金属交易价格,可浏览建设银行国际互联网贵金属业务专版了解更多的国际国内贵金属市场资讯信息。

看了这些介绍,您心动了吗?如果您对建设银行纸黄金有兴趣,可以通过建设银行网点、建设银行网上银行(www.ccb.com)、手机银行(wap.ccb.com)和电话银行(95533)了解、咨询或办理。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 温双:15188280696